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Hodnocení práce 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Téma diplomové práce bylo zvoleno vhodně. Ze struktury práce a způsobu vypracování 

je zřejmé, že se autor v dané problematice zorientoval a projevil i schopnost logického třídění 

a práce s daty. Pro diplomovou práci autor využil vhodné metody, které adekvátně aplikoval 

v praktické části. Ta je zakončena zhodnocením návrhu. V závěru diplomové práce autor 

pojmenoval důležité aspekty, ke kterým ve své práci dospěl. 

 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Cílem práce je návrh využití obchodního potenciálu Dopravního podniku hl. m. Prahy, 

akciová společnost, pomocí kterého by byly nabízeny poradenské služby v oblasti městské 

hromadné dopravy jiným městům s méně rozvinutým systémem MHD. Autor si rovněž stanovil 

za cíl popsat překážky, nutné kroky vč. posloupností a návazností, návrh na zajištění 

zaměstnanců ve smyslu potenciální dlouhodobé alokace HR zdrojů v rámci realizace 

poradenských služeb, a v neposlední řadě i cenovou politiku. 

V teoretické části práce jsou komplexně popsány souvislosti se zpracovávaným 

tématem. V analytické části se autor věnoval zahraničním příkladům z Francie, Itálie a 

Španělska, které mohou být inspirací pro pražský dopravní podnik. Návrh využití obchodního 

potenciálu Dopravního podniku hl. m. Prahy popisuje implementaci na základě benchmarkingu 

ze zahraničních měst, a to prostřednictvím pro tento účel vzniklé dceřiné společnosti. 

Zhodnocení návrhu, zaměřené na složitost systémů, porovnání a použití návrhů, SWOT 

analýzu a zejména vyčerpávající finanční analýzy, se nedotýká – byť okrajově – právní 

problematiky obchodních společností a nepojmenovává potenciální právní bariéry. Přesto 

diplomová práce poskytla víceméně komplexní pohled na případné rozšíření činností 

Dopravního podniku, aby dokázal využít potenciálu, který díky svému know-how má. 

Celkově lze konstatovat, že se autorovi cíl práce podařilo naplnit. Práce s použitou 

literaturou je na vysoké úrovni. 

 



Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Zpracovaná diplomová práce odpovídá normám, zákonným ustanovením i předpisům. 

Struktura práce je přehledná, odkazy i citace jsou dle zvyklostí univerzity. 

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Po formální stránce diplomová práce nevykazuje nedostatky v přehlednosti ani 

v úpravě. Diplomová práce dodržuje stanovenou osnovu, přičemž členění práce je logické, 

jednotlivé celky na sebe navazují. 

 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

 

Připomínky a dotazy k práci: 
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